

伊拉克发生连环爆炸袭击

致200余人死伤

巴格达消息:伊拉克当地媒体28日援引来自伊不同政府部门的消息源报道说,该国首都巴格达当天上午发生十余起连环爆炸袭击,已致两百余人死伤。

综合当地媒体消息,袭击自当地时间28日凌晨开始,集中在早高峰时段,目标选择在什叶派社区和周围的市场、餐馆和停车场等人潮密集场所。在北部卡德米耶区,两辆载有

炸弹的汽车在拥挤的十字路口被引爆,汽车爆炸后,放置在附近停车场中的两枚炸弹也被引爆;类似汽车爆炸还发生在东南部吉斯迪亚拉的露天市场和什叶派社区萨德尔城;在南部的马哈穆迪耶区,一名自杀式袭击者在餐馆引爆炸弹;在西部的胡里耶区,另一名自杀式袭击者驾驶一辆装有炸药的汽车冲向警方检查站……

目前对这些袭击所造成的

伤亡人数,当地各媒体报道有很大出入。美联社消息称,至少有58人在连环袭击中遇难,超过180人受伤。英国广播公司援引警方和医疗机构的消息称,已造成至少44人死亡。另有媒体援引伊内政部官员的消息称,当天发生至少12起爆炸袭击,已造成32人死亡,152人受伤。

由于援救工作正在进行,伤亡人数可能会进一步增加。

目前尚未有组织宣称对袭击负责。

伊拉克安全形势不容乐观。联合国报告显示,2013年7月,有1057名伊拉克人在袭击中丧生,成该国多年来单月死亡最惨重月。有分析担忧愈演愈烈的种族和教派冲突将该国拖回内战的边缘。什叶派和逊尼派领袖近期曾呼吁伊安全部队在镇压武装反叛分子的行动中保持克制。

**抓捕波士顿嫌犯过程曝光
检察官不满 摄影师被“贬”**



据英国《每日邮报》昨晨披露,一组记录美国反恐特警抓捕波士顿4·19爆炸案嫌疑犯的照片被刊登在7月份的《波士顿杂志》上,这与《滚石》杂志之前所刊登的照片有很大不同。联邦检察官对此感到很不满意,摄影师也因此被贬到小城镇。

25岁的肖恩·墨菲是马萨诸塞州警察局的一名老手,在警察抓捕波士顿爆炸案嫌犯焦哈尔·察尔纳夫过程中拍摄到了第一手现场资料。

《滚石》杂志此前有意美化一张焦哈尔的封面照,让肖恩异常愤怒。他表示希望民众认识到嫌疑犯的真实面目,然而他不得不为自己的举动付出巨大代价。虽然侥幸保住了工作,却被下派到一个小城镇上工作。不过,肖恩的举动受到了网民的支持,被他们称为“英雄”摄影师。

**法囚犯因劳动报酬不足上诉
法院判处国家补薪**

据法国《欧洲时报》8月27日报道,据一名囚犯的律师披露,法国科雷兹省乌泽什监狱一名囚犯在监狱劳动时,少获报酬近500欧元(约合4000元人民币),法庭随后判处国家将需赔付。

律师诺埃尔认为这类案子今后有增无减。

利摩日行政法庭在8月23日公布的裁决中证明,监狱管理机构违反了被囚禁人员的劳动报酬规定,判处国家赔付这名囚犯496.71欧元(约合4000元人民币)。

据法新社报道,这名59岁的囚犯此前已经改换了监狱。他以紧急诉讼程序告上法庭。据称,他2011年底到2012年初在监狱管理机构属下的旅馆、餐馆做二厨,认为管理机构少给了他报酬。

据称,监狱管理机构知道刑法最低报酬的规定,但不执行,理由是执行起来有困难。监狱管理机构是否对法庭裁决提起上诉尚不知。

律师事务所称目前有关监狱劳动报酬的申诉,预料此案裁决结果会起到“滚雪球”效应。

**嫌哺乳动物臭味太大
美男子卧室养蟑螂当宠物**

据外媒报道,美国密歇根州20岁男子坎迪利恩非常喜欢养蟑螂当宠物,他的卧室墙壁上安装了很多木盒和板条箱,零零总总养着约20万只蟑螂。

坎迪利恩爱蟑螂成痴,自从他第一次在科技节展览会上看到马达加斯加发声蟑螂后,他就彻底迷上了这种生物。他满心期待地问母亲可否养一只宠物蟑螂,当然,起初是被拒绝,但是后来家人也接受了他这种特殊嗜好。

坎迪利恩的卧室目前是高达130几种品种、20万只蟑螂的窝,他从来不遮掩自己的爱好,反而经常在热血沸腾的谈论蟑螂,试图改变人们对蟑螂的看法。

但是对于坎迪利恩来说,养这些对他而言很可爱的宠物们其实也需要花点脑筋。坎迪利恩表示,有一天他的妈妈告诉他,他养的宝贝蟑螂跑进卷筒卫生纸里面,这会造成家人很大的困扰。因此坎迪利恩只能想办法防止蟑螂逃走,后来他发现凡士林很有效,能防止蟑螂到处走动,而且这个想法甚至让他获奖,还因此得到奖学金。

曾有人问坎迪利恩,为什么他要坚持养蟑螂而不养兔子,坎迪利恩则是说“哺乳动物类臭味太大”。养蟑螂是坎迪利恩的爱好,也是他的生财之道,他曾带着蟑螂去参加一些爬行动物秀、昆虫秀,甚至在网络上贩卖。坎迪利恩靠着对蟑螂的热爱,蟑螂生意所赚的钱足够支付他的学费,这样既能赚钱又能充分享受养宠物的乐趣的兴趣,坎迪利恩会一直将他持续下去。

(本版稿件据新华社)



印度两栋住宅楼倒塌致11人死

印度官员称,该国西部28日发生塌楼事故,截至目前已造成11人死亡,恐仍有人被困在废墟中。图为救援人员动用重型机器移走砖块和水泥,寻找失踪者。

印度塌楼事故频发,上个月,一栋两层旅馆坍塌,造成13人死亡,17人受伤。今年4月,孟买一栋大楼倒塌,造成74人丧生。

德国汉诺威发现二战哑弹

近万人疏散

德国城市汉诺威市中心27日晚因一枚二战遗留哑弹疏散近万人。拆弹专家当地时间28日凌晨顺利拆除这枚500公斤级航空炸弹。

汉诺威建筑工人27日上午在老城一处工地发现一枚美式航弹,地点位于历史博物馆旁。

消防人员要求市中心大约9000名居民当天22时起离开住所,带上可能需要的药品、婴儿食品和衣物。人们可乘坐免费巴士前往临时安置点。

疏散并不局限于普通住宅,不少店铺、宾馆、酒吧等营业场所同样受到影响,被迫停业。历史博物馆也将部分展品

临时转移。

安全人员将事发地周围围满海运集装箱,阻挡可能产生的冲击波。接近28日凌晨3时,所有人员疏散完毕,拆弹工作随即展开。起初,拆弹专家不确定拆除炸弹的两个引信需多长时间,因为其中一个已经生锈。所幸拆除工作顺利,并于凌晨4时结束。

第二次世界大战后,德国多座城市时常发现二战遗留哑弹。专家推测,全德遗留哑弹可能超过10万枚。2010年6月,汉诺威附近大学城哥廷根一处工地发现遗留哑弹,3名拆弹专家因炸弹突然爆炸当场殉职。

俄罗斯印古什头号安全官员遇刺身亡

当局展开调查

俄罗斯印古什共和国当局27日证实,印古什安全委员会委员长艾哈迈德·科季耶夫当天乘车时遭不明身份枪手射击,当场身亡。

俄罗斯内务部一名官员告诉俄新社记者,科季耶夫27日早晨在印古什共和国下阿恰卢基村附近遭枪手袭击,当时正

乘车前往马加斯市。

科季耶夫的司机受伤,被送往医院后不治。

俄联邦调查委员会在一份声明中说,就科季耶夫遭枪击,当局正对“所有可能的推测展开调查,但会首先考虑与他工作相关的(原因)。”

印古什共和国总统尤努斯

一贝克·叶夫库罗夫谴责枪击,认定这与科季耶夫近年致力于消除针对安全部队袭击有关。

叶夫库罗夫说,针对反政府武装人员,科季耶夫倾向于寻求柔性措施,“不怕同地下武装团体成员的家属公开谈话,劝说那些恶徒放下武器,回归平常生活”。

按叶夫库罗夫的说法,抓捕枪杀科季耶夫的凶手“事关尊严”。

印古什共和国位于北高加索地区,东临车臣共和国,暴力事件频发。安全部队今年5月在印古什首府纳兹拉尼击毙车臣分裂主义团伙头目多库·乌马罗夫的一名高层助手。

小野寺五典与哈格尔会晤

日美将修改防卫合作指针应对中国

据日本共同社报道,日本防卫相小野寺五典当地时间28日上午与美国国防部长哈格尔在文莱的斯里巴加湾举行会谈。双方确认将在近期召开的日美安保磋商委员会(2+2)

会议上就着手修改《日美防卫合作指针》达成正式协议,并加快修改工作。

报道指,规定自卫队和美军各自职责及合作方式的《日美防卫合作指针》的修改旨在

对中国等亚太地区安全形势的变化。

小野寺在会谈上要求美方提供美军新型运输机MV-22“鱼鹰”在美国西部内华达州着陆失败的相关信息。对此,

哈格尔承诺“将尽快告知”。

小野寺还对日本政府有关首相安倍晋三希望促成的允许行使集体自卫权的讨论现状进行了介绍,哈格尔表示理解。